TRIGONOMETRIE ‘Exercices|

Calcul des éléments d'un triangle isocéle

Remplissez s.v.pl.les cases du tableau suivant marquées du signe ? :

a v a c h
108°29'36" | 75,623 ?
65°22'7" 0,81755 ?
88°26'38" ? 52,478
? 50 65
61°30'12" ? 725,50
? ? 208 153
? 157 ? 132
100° ? ? 15
71°25'50" ? ? 97,382
? ? 25 21

CliqueZ0 icil pour toutes les réponses.
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Q 7y a C h
108929/36" | 75,623 122,744
65022/ 7" 0,81755|0,68147
892638 | 37,621 | 52,478
8104’56 50 65
61°30'12" 760,33 | 725,50
55247 40" 185 208 | 153
57°13'15" 157 170 132
100°  135,7525/23.3358| 15
71925'50" 102,731 65,430 | 97,382
5708'22" 23,037 | 25 21

Cliquez icil pour

retourner.
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